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Vragen van het lid Buitenweg (GroenLinks) aan de Minister voor 
Rechtsbescherming over drugsfeest in Justitieel Complex Zaanstad 
(ingezonden 12 oktober 2018). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 
5 november 2018) 

Vraag 1
Kent u het bericht dat beelden van drugsfeestjes in Justitieel Complex 
Zaanstad zijn uitgelekt?1 Zo ja, klopt dit bericht? 

Vraag 2
Was de informatie dat gedetineerden beschikken over binnengesmokkelde 
smartphones, drugs en sterke drank eerder bij u bekend? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 3
Klopt het dat het mogelijk is om binnen de muren van het complex telefo-
nisch bereik te hebben? Wat vindt u daarvan? 

Vraag 4
Hoe verhoudt dit bericht zich tot de bewering dat Zaanstad tot de best 
beveiligde strafinrichting van Nederland zou behoren? 

Vraag 5
Wat betekent dit bericht voor uw voornemen om op korte termijn de deuren 
te sluiten van goed functionerende justitiële inrichtingen te Almere en Zwaag, 
waar een gedegen detentieklimaat heerst, ten faveure van Justitieel Complex 
Zaanstad? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat meerpersoonscellen het toezicht op gedetineerden 
bemoeilijken? Zo nee, waarom niet? 

1 https://www.telegraaf.nl/video/2667052/schokkende-video-gelekt-drugsfeest-in-gevangenis-
zaanstad
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Vraag 7
Bent u bereid om naar aanleiding van deze uitgelekte beelden uw voornemen 
om gevangenissen te sluiten en gedetineerden naar Zaanstad over te 
plaatsen te temporiseren? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Bent u bereid om deze vragen per omgaande te beantwoorden? Zo nee, 
waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Buitenweg 
(GroenLinks)) van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over 
drugsfeest in Justitieel Complex (ingezonden 12 oktober 2018) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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